终校 / 赵丽花

大程日报

中国人寿慈善基金会累计对外捐赠超7亿元

中国人寿始终坚守在公益事业第 一线,早在2007年发起成立国内金融业 首家在民政部登记注册的非公募基金 一中国人寿慈善基金会,已累计对 外捐赠超7亿元。近日,2024年度"慈 善大典"在北京举办,活动揭晓了年度 慈善企业、榜样基金会、慈善家、慈善项 目等奖项。其中,中国人寿获"年度慈 善榜样"奖,中国人寿慈善基金会获"年 度榜样基金会"奖。

胸怀"国之大者" 全面践行金融报国

中国人寿深刻把握金融工作的政 治性、人民性,不断提升专业性,始终秉 持"成己为人 成人达己"企业文化核心 理念,进一步突出做好科技金融、绿色 金融、普惠金融、养老金融、数字金融五 篇大文章,进一步发挥好保险经济减震 器和社会稳定器功能,努力成为党和国 家在金融保险领域最可依靠、最可信赖 的骨干力量。

2023年,中国人寿集团合并营业收 入保持在万亿元左右,管理资产规模近 13万亿元,境内新增各类风险保额近 800万亿元,服务实体经济存量投资规模 超4.4万亿元,境内银行信贷余额超2万

当下,新质生产力发展刻不容缓、

要有求变心,把解放思想落到实

势在必行,而发展新质生产力关键在

人。青年干部要把提升"新质生产力"

的能力素质作为基层磨砺锻炼、服务

发展的着力点和突破点,实现事业、个

处。"新质生产力"起点是"新",青年

干部要破除"求稳怕乱"的狭隘思想,

积极从先进地区高质量发展经验中

提炼让群众满意的新发展思路,用辩

人全方位成长。

亿元。与此同时,公司紧紧围绕"病有所 医""老有所养"等百姓急难愁盼问题,大 病保险覆盖3.6亿城乡居民,年赔款超 250亿元,承办长期护理保险覆盖超 3800万人;养老三支柱建设引领市场,企 业年金和职业年金累计管理规模超1.6 万亿元,具有较强养老属性的保险业务 积累准备金达1.8万亿元,个人养老金、 商业养老金业务规模行业领先;先后发 起设立总规模500亿元的大健康基金、 200亿元的大养老基金、100亿元的银发 产业基金,围绕健康产业、养老产业和银 发经济领域加强投资布局。

2023年,中国人寿在支持科技自立 自强方面,科技保险风险保障达87万亿 元,存量投资规模超3300亿元,科技企 业贷款余额近1890亿元;在推进乡村全 面振兴方面,涉农风险保障超35万亿 元,存量投资规模近980亿元,涉农贷款 余额近1710亿元;在助力实现"双碳"目 标方面,绿色保险风险保障达12万亿 元,绿色投资存量规模超4800亿元,绿 色信贷余额超1500亿元;支持民营和中 小微企业发展方面,存量投资规模超 2200亿元,普惠型小微企业贷款余额近 1800亿元;在服务区域协调发展方面, 支持京津冀协同发展、粤港澳大湾区建

模分别超1万亿元、近5000亿元、超 4000亿元。

筑牢公益基石 传递温暖点亮希望

中国人寿慈善基金会致力于在扶 危济困、抗震救灾、乡村振兴和关爱未 成年人成长等方面奉献金融央企力量。

支持乡村振兴。基金会持续加大 用于脱贫攻坚及乡村振兴的资金投入 力度,相关捐赠占比约八成,确保了定 点帮扶、内蒙古大六号镇以及"三区三 州"等地区帮扶资金及时拨付。

助力抢险救灾。2021年7月,河南 郑州暴雨发生后,基金会向河南省慈善 总会捐赠资金3000万元,用于支持河南 抗击特大洪涝灾害,是首家向河南受灾 地区捐赠的中管金融企业。2023年7 月至8月,我国北方地区接连遭受暴雨 洪涝灾害,基金会向河北省高碑店市应 急管理局捐赠130万元、向吉林省扶余 市慈善总会捐赠50万元用于当地防汛 抗灾。

基金会还开展了一系列注重长远 的公益慈善项目:与民政部合作开展的 因灾致孤儿童助养项目延续16年,助养

了包括汶川地震、玉树地震、舟曲泥石 流、鲁甸地震在内的因灾致孤儿童1104 名,承担每个孩子每月600元的基本生 活保障直至其年满18周岁:创新开展的 "百校体育帮扶计划",着力改善乡村小 学体育教育缺失的情况,项目开展以来 累计支持全国12个省市自治区、30个 县917所乡村学校,受益学生达85万人 次:携手中国慈善联合会开展"生命绿 茵"项目,发挥保险的专业优势和独特 作用,为低收入家庭和因病困难家庭中 的未成年人提供大病救助,从根本上解 决因病致贫、因病返贫等问题。

本次中国人寿获得两项荣誉,彰显 了中国人寿作为金融央企在公益慈善 领域的突出成就,体现了社会各界对中 国人寿长期以来践行"服务国家发展大 局 守护人民美好生活"使命担当的高

(中国人寿大理分公司供稿)



州二院荣获党史党纪党务 知识竞赛州级组团体一等奖

7月3日,在州卫生健康委组织开展 的庆祝中国共产党成立103周年党史 党纪党务知识竞赛决赛中,由严学海、 王陆、王秀云三人组成的大理州第二人 民医院(以下简称州二院)代表队从9支 州级参赛队伍中脱颖而出,斩获一等奖。

此次竞赛活动旨在教育引导全体党 员干部牢记党的章程、严守党的纪律、铭 记党的历史,进一步激发卫健系统坚定 信念跟党走、廉洁自律拒腐蚀、为民服务 勇挑担的豪情壮志。

比赛分为必答题、竞答题和风险题 个环节,题目涵盖了党史知识、党规党 纪、行业准则、时事政治、清廉医院建设 等方面的内容,赛场上,州二院代表队凭

借扎实的知识储备和优秀的团队合作, 最终以领先优势锁定胜局。

这一成绩的取得,是医院全体党员 长期以来坚持党纪教育、强化党员意识 的结果,也是全体队员团结协作的成 果。下一步,州二院全体党员将以此次 知识竞赛为新的起点,继续把学习成果 内化到思想深外、转化到工作之中,真正 做到人脑人心、见行见效。 [李彦儒]



7月9日,漾濞县鸡街乡党员志愿服务队到鸡街完小开展暑期前"最后一节 课"暨法治和安全教育宣传进校园专项行动。

暑假来临之际,为进一步保障未成年人生命健康安全,鸡街乡党委、政府到 学校开展防溺水、交通安全、健康成长、防诈宣传、食用野生菌安全等教育宣传 活动,念好安全教育"紧箍咒",护航青少年健康成长。 [邱贤舟 杨伟金 吉建珍 摄影报道]

砥砺"三心"

努力成长

证发展的眼光去研究基层实际工作, 通过理论学习、实地调研,把高质量 发展政策研究透,积极运用新举措、 新办法解决基层新问题。善"变"道, 以"不走寻常路"的思维对标先进、探 寻新路,立足于本地资源特性,把先 进经验和本地实际相结合,把解放思 想的"传家宝"发挥好,解码高效发展

新"赛道" 要有上进心,把刻苦磨砺融入实 践。"新质生产力"关键在"质",高质量 发展要提"质",要青年干部苦练真功, 唯有练就过硬本领,方能提升工作质 效。青年干部要时刻保持"永远在路 上"的清醒认识,发扬艰苦奋斗优良传 统,磨砺高质量发展所需的能力素质, 增强与群众话家常的本领、协调化解 诉求矛盾的本领,落实"四下基层",主 动靠前,着眼群众急难愁盼,以"躬耕 之能",变服务群众的"行家里手"。

要有实干心,把言出法随置于心 中。青年干部须力戒"纸上谈兵",不 盖"空中楼阁",应牢牢把握"实"的要 求,持续高质量规范践行基层各项工 作,坚决摒弃做"表面文章",玩"花肠 子"、搞"花架子"、耍"嘴皮子",对基层 紧要事自觉干、马上干,让新质生产力 "施工图"变"新答卷"。对乡村振兴、 社会治理、服务群众等重点任务,通过 实干研究,找准群众需求的核心,集中 突破"关卡点",把"需求清单"变为"责 任清单",把事情办好办实。

[黄迎春]

